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Подведены итоги социологического опроса на предмет готовности жителей

города сортировать бытовые отходы.

Опрос был размещён на официальном сайте администрации города Рязани в

рамках акции «Экологичная упаковка» и проводился в течение июля 2010

года. В опросе приняли участие 150 человек.

В ходе социологического исследования были получены следующие

результаты: готовы сортировать бытовые отходы 34,7 % опрошенных; не

готовы – 14,7 %; 36 % опрошенных готовы сортировать бытовые отходы, если

будет предоставляться тара для сортировки отходов; 5,3 % опрошенных

готовы сортировать бытовые отходы в квартире; 9,3 % опрошенных готовы

сортировать бытовые отходы на контейнерной площадке. Об этом РИА «7

новостей» сообщили в пресс-службе администрации Рязани.

Таким образом, большая часть респондентов готова сортировать бытовые

отходы. Положительным моментом для раздельного сбора отходов, по

мнению опрошенных, является предоставление тары для сортировки отходов.
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